
V dňoch 9. a 10. septembra 2024 sa v Bruseli v hoteli Nhow
Brussels Bloom konalo záverečné TPM projektu CE+.
Zúčastnení partneri: EFCC (Estónsko), Euroactiva
(Belgicko), EDU4U (Slovensko), AISR (Írsko) a VSI (Litva).
Po predstavení organizácie Euroactiva a belgickej kultúry sa
stretnutie začalo diskusiou o neprítomnosti tureckého
partnera.
Partneri potom navrhli hlavné témy, ktoré bolo ešte
potrepné prediskutovať alebo vylepšiť: chýbajúce videá a
webináre, online únikové hry, multiplikačné podujatia a
diseminačné aktivity. 
Po obedňajšej prestávke, ktorú zorganizovala organizácia
Euroactiva v tradičnej reštaurácii, navštívili partneri budovu
Európskeho parlamentu.
Druhý deň partneri podrobnejšie diskutovali o online
únikových hrách a plánovaných multiplikačných
udalostiach, pričom stanovili spoločný postup. 
Bol stanovený program aktivít, ktoré sa majú vykonať pred
ďalším online stretnutím plánovaným na 30. 9. 2024.
Po skončení pracovného stretnutia organizácia Euroactiva
sprevádzala projektových partnerov pri návšteve
Európskeho parlamentu.
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Diskutovalo sa o chýbajúcich
videách, webinároch a online
únikových hrách;
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Diskutovalo sa o webovej
stránke projektu a
diseminačných aktivitách;

Partneri zdieľali pokrok, otázky a
plánovaný dátum ďalšieho online
stretnutia.

Počas stretnutia...

Diskutovalo sa o multiplikačných
podujatiach;
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Videá a webináre
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V priebehu projektu CE+ vytvorili partneri množstvo videí a webinárov, ktoré
sú teraz dostupné na webovej stránke ceplusproject.eu/en

Webináre CE+ boli zostavené do virtuálneho kurzu obehovej ekonomiky s
cieľom poskytnúť špičkové školenia na rozvoj základných kruhových

zručností pre mládež, pracovníkov s mládežou a podniky. Kurz je postavený
na troch moduloch a zameriava sa na použiteľné stratégie pre udržateľnú

budúcnosť. Každý partner dostal pridelené dve témy a uskutočnil sériu
webinárov zameraných na tri skupiny zainteresovaných strán projektu:

mládež, pracovníkov s mládežou a podniky.

Aby bol obsah príručky ľahšie dostupný, partneri vyvinuli aj sériu šiestich
videí, ktoré slúžia ako stručné zhrnutia každého prvku v rámci metodického

rámca. Tieto videá ponúkajú zainteresovaným stranám dynamický a
prístupný formát na pochopenie kľúčových konceptov a stratégií

načrtnutých v príručke. Prostredníctvom vizuálne pútavého obsahu a
jasného rozprávania poskytujú videá prehľad komponentov rámca, čo

používateľom umožňuje rýchlo pochopiť základné princípy a efektívne ich
aplikovať v príslušných kontextoch. 
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Online únikové hry
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CE+ online únikové hry umožňujú mládeži spoznať sedem rôznych
sektorov obehového hospodárstva v neformálnom vzdelávacom

prostredí. 
Medzi odvetvia patrí elektronika, obaly, plasty, textil, stavebníctvo,

potravinárstvo, voda a ďalšie. 
Každá hra je navrhnutá v súlade s cieľmi projektu a poskytuje hodnotný

vzdelávací obsah gamifikovaným spôsobom.


